


2 

Фаховий іспит проводиться з метою виявлення знань та фахових вмінь 

вступників, які бажають продовжити навчання за ступенем магістра.  

Вступники повинні мати необхідний рівень професійної майстерності, 

володіти базовими компетентностями та програмними результатами (на основі 

стандарту першого рівня вищої освіти); виявляти уміння та навички творчо-

виробничої діяльності за фахом, знання з теорії та історії аудіовізуального 

мистецтва, оперувати професійною термінологією.  

Програма і форма фахового іспиту є єдиною для всіх осіб, які вступають за 

спеціальністю «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво». 

Під час фахового іспиту вступник повинен виявити володіння програмними 

результатами навчання за першим рівнем вищої освіти відповідно до Стандарту 

вищої освіти спеціальності 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» 

галузі знань 02 «Культура і мистецтво» для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти (затверджений та введений  в дію Наказом Міністерства освіти і науки 

України від10.07.2019 р. № 956.):  

ПРН 1. Володіти методами та прийомами редакторсько-сценарної/ 

продюсерської/ режисерської/ операторської/ звукорежисерської 

творчо-виробничої діяльності при створенні (виробництві) 

аудіовізуальних творів. 

ПРН 2. Володіти методами та навичками роботи з монтажною технікою та 

програмним забезпеченням. 

ПРН 3. Володіти методами та навичками роботи зі знімальною та 

освітлювальною технікою та обладнанням. 

ПРН 4. Володіти методами та навичками роботи зі звукозаписувальною та 

звуковідтворювальною технікою та обладнанням. 

ПРН 5. Генерувати нові ідеї для втілення їх в аудіовізуальному творі. 

ПРН 6. Створювати драматургічну концепцію та сценарій аудіовізуальних 

творів різних видів, жанрів, стилів. 

ПРН 7. Забезпечувати виразність при втіленні авторського задуму 

аудіовізуального твору. 

ПРН 8. Забезпечувати підготовчій, виробничий та пост-виробничий етапи 

створення (виробництва) аудіовізуальних творів різних видів, жанрів, 

стилів. 

ПРН 9. Планувати і організовувати роботу колективу для виконання 

професійних завдань. 

ПРН 10. Оформлювати виробничу документацію (заявка, календарно-

постановочний план, кошторис тощо). 

ПРН 11. Знати, розуміти і використовувати у професійній діяльності 

концептуально-видові та стилістичні стандарти телевізійного ефіру, 

вимоги до особливості роботи у прямому ефірі, підготовки телевізійних 

програм різних жанрів. 
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ПРН 12. Розуміти фінансово-адміністративні принципи організації мистецьких 

заходів, діяльності виробничих колективів, телевізійних каналів та 

інших закладів аудіовізуальної сфери. 

ПРН 13. Виявляти високий рівень мовленевої культури, артистизм. 

ПРН 14. Вміти підтримувати зв’язок із засобами масової інформації з метою 

просвітництва, популяризації та пропаганди досягнень аудіовізуального 

мистецтва. 

ПРН 15. Вміти спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань / видів економічної 

діяльності). 

ПРН 16. Вільно спілкуватися з професійних питань державною та іноземною 

мовами усно та письмово. 

ПРН 17. Збирати, оцінювати, аналізувати та обробляти інформацію з 

використанням сучасних інформаційних технологій та спеціалізованого 

програмного забезпечення. 

ПРН 18. Приймати ефективні рішення на основі релевантних даних із 

застосуванням сучасних методів і засобів прийняття рішень, у тому 

числі багатокритеріальних рішень в умовах невизначеності. 

Фаховий іспит передбачає перевірку рівня знань з теорії та історії 

аудіовізуального мистецтва та навичок виконавської майстерності (за фахом), яка 

проводиться у форматі презентації творчого портфоліо / резюме та захисту 

представленого на оцінку предметної комісії одного авторського 

аудіовізуального твору / творчого проекту. Для забезпечення такої перевірки 

абітурієнт готує презентацію творчого портфоліо / резюме, у якому демонструє 

свої професійні, творчі, наукові (за наявності) досягнення. Обов’язковим 

елементом резюме має бути посилання (Google Drive з відкритим доступом) на 

один авторський аудіовізуальний твір / творчий проект (формат відео – Full HD, 

1920×1080; H.264 / AVC / MPEG-4 інше) та пояснювальну записку до нього. 

Структура пояснювальної записки має містити:  

 обґрунтування вибору тематики роботи / проекту, опис матеріалу на 

якому розроблялася тематика та методології створення роботи / 

проекту;  

 опис / сценарний план роботи / проекту, його творчий задум, 

обґрунтування вибору технічних засобів реалізації творчого задуму та 

аналіз етапів виконання роботи / проекту. 

 самоаналіз естетичної якості роботи / проекту, опис технологій 

виробництва та їх впливу на естетичну якість роботи / проекту, 

співвідношення отриманого результату та творчого задуму. 

Під час захисту абітурієнт має довести актуальність, творчу складову, 

достатній рівень виконавської майстерності аудіовізуального твору / творчого 

проекту, його відповідність фаховим вимогам.  

Оцінка за фаховий іспит виставляється за 200-бальною шкалою оцінювання 

(від 100 до 200 балів).  
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Вступники, які отримали на випробуванні незадовільну оцінку (нижче 124 

балів), до участі в конкурсі щодо зарахування на денну чи заочну форми здобуття 

освіти не допускаються.  

 

 

СТРУКТУРА ОЦІНКИ,  

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ВСТУПНИКІВ 

 

 

СТРУКТУРА ОЦІНКИ  

 

№ Основні завдання фахового іспиту 
Кількість  

балів 

1 Аудіовізуальний твір / творчий проект 1-100 

2 Творче портфоліо / резюме  1-25 

3 Презентація творчого портфоліо / резюме 1-25 

4 Захист аудіовізуального твору / творчого проекту  1-25 

5 Пояснювальна записка 1-25 

Максимальна кількість балів 200 

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ АБІТУРІЄНТІВ 

 

 

Рівні 

навчальних 

досягнень 
Критерії оцінювання навчальних досягнень 

П
о

ч
а

т
к

о
в

и
й

 

 

до 123 балів 

 

Абітурієнт демонструє неспроможність надання власного 

аудіовізуального твору з відповідною Пояснювальною запискою згідно з 

програмними вимогами. Форма фахового коментаря незадовільна. 

Демонструє володіння професійними компетентностями на 

елементарному (початковому) рівні. Творче мислення абітурієнта не 

розвинуте. Демонструє неспроможність володіння виконавсько-технічною 

майстерністю та необхідними професійними навичками для втілення 

аудіовізуальних творів. Має фрагментарні знання з теорії та історії 

аудіовізуальної мистецтва, що не відповідають рівню бакалавра. 

Абітурієнт демонструє спроможність володіння комплексом прийомів 

і виконавсько-технічних навичок (режисерських, операторських, 

репортерських) на низькому рівні. Абітурієнт має слабкі фахові 

здібності та творче мислення, форма фахового коментаря лише 

частково задовільна. Демонструє володіння професійними навичками 

на низькому виконавсько-технічному рівні. Має незадовільні 

теоретичні знання з теорії та історії аудіовізуального мистецтва, що не 

відповідають рівню бакалавра. 



5 

С
е
р

е
д

н
ій

  

 
124 – 135 

балів 

Абітурієнт частково виконав основні завдання випробування. 

Наданий аудіовізуальний твір за рівнем складності відповідає 

вступним вимогам, абітурієнт демонструє певні навички та уміння, 

форма фахового коментаря задовільна. Абітурієнт виявив слабкі 

теоретичні знання з теорії та історії аудіовізуального мистецтва, які в 

цілому відповідають рівню підготовки рівня бакалавра. Має середні  

виконавські навички. 

136 – 149 

балів 

Абітурієнт виконав основні завдання випробування, але 

продемонстрував недостатній рівень виконавсько-технічної 

майстерності. Наданий аудіовізуальний твір за рівнем складності 

відповідає вимогам, абітурієнт демонструє певні виконавські навички 

та уміння. Абітурієнт продемонстрував невпевнені знання з теорії та 

історії аудіовізуального мистецтва, які в цілому відповідають рівню 

підготовки бакалавра. Має середні  виконавські навички. 

Д
о
с
т
а
т
н

ій
  

 

150 – 165 

балів 

Абітурієнт виконав основні завдання випробування, але 

аудіовізуальний твір не в повній мірі відповідає приймальним 

вимогам. Абітурієнт виявив у цілому достатній рівень виконавсько-

технічної майстерності. Демонструє достатні навички та уміння, але в 

наявності недоліки обмежених виконавських можливостей та 

розвитку аудіовізуального мислення. Абітурієнт виявляє в цілому 

достатні знання з теорії та історії аудіовізуального мистецтва. Має 

достатні виконавські навички. 

166 – 175  

балів 

Абітурієнт виконав основні завдання випробування, що відповідає 

приймальним вимогам. Абітурієнт демонструє добрі виконавсько-

професійні навички та уміння, але допускає деякі неточності у 

фаховому коментарі. Має достатньо розвинуті виконавські навички, 

але в наявності недоліки розвитку аудіовізуального мислення. 

Абітурієнт виявив добрі знання з теорії та історії аудіовізуального 

мистецтва, здатний систематизувати та узагальнювати набуті знання у 

практичній діяльності. Має достатні виконавські навички. 

В
и

с
о

к
и

й
  

 

176 – 197 

балів 

Абітурієнт виконав усі завдання випробування. Аудіовізуальний твір 

повністю відповідає вступним вимогам. Абітурієнт має 

високорозвинені виконавські навички, проте виявляє деякі огріхи у 

відчутті форми, відтворенні художнього образу. На достатньо 

високому рівні продемонстрував знання з теорії та історії 

аудіовізуального мистецтва. Має гарні виконавські навички. 

198 – 200 

балів 

Абітурієнт бездоганно виконав усі завдання випробування. 

Демонструє артистизм, творчу особистість та дар емоційного впливу 

на глядача. Наданий аудіовізуальний твір був виконаний на дуже 

високому художньому рівні, повністю відповідає вступним вимогам. 

Форма фахового коментаря якісна і вдосконалена. Абітурієнт 

демонструє високий технічний рівень, розвинуте аудіовізуальне 

мислення. На дуже високому рівні продемонстрував знання з теорії та 

історії аудіовізуального мистецтва. Має високорозвинені виконавські 

навички. 
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